
::Visualización hecha por Diego Oyarzún R. como encargo final de Gráfica Digital 2008::

Todos escuchamos música en algún momento del día, 
aun que sea de manera involuntaria, ya que actuamos y 
nos relacionamos en un entorno donde hay cientos de 
maneras de acceder a escucharla.
Una encuesta realizada a 60 estudiantes universitarios 
de distintas partes del país da cuenta de que la reali-
dad hoy en día es que el 100% voluntariamente escu-
cha música durante algún momento del día mientras re-
aliza sus actividades normales. 
El 86,7% considera absolutamente necesario el es-
cuchar música durante su rutina.
La siguiente visualización da cuenta de la presencia 
que tienen los diferentes medios para escuchar música 
en la rutina del estudiante universitario.
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